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33 065 Wijziging van de Wet structuur 
uitvoeringsorganisatie werk en inkomen in 
verband met aanpassing van de dienstverlening 
van het Uitvoeringsinstituut 
werknemersverzekeringen aan werkgevers en 
werkzoekenden en de opheffing van de Raad 
voor werk en inkomen als publiekrechtelijke 
rechtspersoon met een wettelijke taak en van de 
Werkloosheidswet en enige andere wetten in 
verband met de beëindiging van de inzet van het 
re-integratiebudget Werkloosheidswet en van 
loonkostensubsidies 

G BRIEF VAN DE MINISTER VAN SOCIALE ZAKEN EN 
WERKGELEGENHEID 

Aan de Voorzitter van de Eerste Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 11 april 2016 

Hierbij bied ik u aan de kabinetsreactie1 op de Evaluatie van de Wet SUWI 
en de Beleidsdoorlichting van artikel 11 van de begroting van SZW. De 
evaluatie en beleidsdoorlichting zijn uitgevoerd door een extern onder-
zoeksbureau. De onderzoeksrapporten2 en overige relevante bijlagen3 treft 
u eveneens aan bij deze kabinetsreactie. 

Hiermee wordt voldaan aan de toezegging die op 24 april 2012 is gedaan 
door de toenmalig Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid naar 
aanleiding van vragen van de leden Ester, Scholten en Sent (nummer 
T01506). Deze stukken hadden u reeds in 2015 moeten hebben bereikt. De 
bijgevoegde Kabinetsreactie met bijlagen zijn in december 2015 aan de 
voorzitter van de Tweede Kamer verzonden, maar per abuis niet parallel 
ook naar uw Kamer gestuurd. 

De Evaluatie en beleidsdoorlichting is recent in de Tweede Kamer 
besproken, in het AO-SUWI van 16 maart jongstleden. 

De Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid,
L.F. Asscher

1 Ter inzage gelegd op de afdeling Inhoudelijke ondersteuning onder griffie nr. 150369.03.
2 Ter inzage gelegd op de afdeling Inhoudelijke ondersteuning onder griffie nr. 150369.03.
3 Ter inzage gelegd op de afdeling Inhoudelijke ondersteuning onder griffie nr. 150369.03.
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